
 

Ata da 51ª Reunião Extraordinária da Comissão de 

Credenciamento e Avaliação do Pró-Gestão RPPS  

ATA DE REUNIÃO 
 

COMISSÃO DE CREDENCIAMENTO E AVALIAÇÃO DO PRÓ-GESTÃO  

 

RPPS 

 

 

 

Data e Horário: 11/11/2024 15h às 16h28 

Local:  remota via Microsoft Teams     

 

 

Pauta:  

 Manual de acesso ao Pró-Gestão-considerações finais 

 

DESENVOLVIMENTO:  Verificada a presença dos membros relacionados abaixo, o 

Coordenador da Comissão Daniel Belmiro deu início a reunião, falando da versão final do 

manual de acesso ao Pró-Gestão que está pronto para ser aprovado e publicado após a 

edição da alteração na PT 1467/2022 que irá trazer o novo nível de acesso. Deixou aberto, 

caso alguém mais queira fazer alguma consideração final. Esclareceu que enviou a 

demanda para a Dataprev para criação do nível de acesso no cadprev. Pretende-se colocar 

em vigor a partir de janeiro 2025.Segundo a Coordenadora-Geral CGNAL a portaria tem 

previsão de ser publicada em dezembro e deve trazer alterações relacionadas a outras 

demandas do Departamento. Regina interveio para saber se já se pode divulgar o nível e 

acesso, pois foi falado no congresso em Aracaju. Daniel Belmiro disse que não há qualquer 



problema em divulgar pois ele está concretizado. Estamos aguardando apenas a publicação 

da inclusão na PT 1467 e já fazermos a publicação do manual. O projeto já apresentado 

inclusive no CNRPPS e aprovado. Daniel Belmiro colocou ainda que inseriu no manual a 

necessidade de treinamento e vamos oferecer ainda que de forma amadora, mas que tenha 

conteúdo que auxilie os entes a conhecer e entender o projeto. A Marcia já está fazendo os 

vídeos, mas convidou a todos para prepararem vídeos sobre os assuntos que dominam para 

colaborar com a trilha da capacitação. Pretende-se fazer vídeos curtos trazendo algum 

assunto importante que ajude na certificação do Pro-Gestão. Faremos a publicação no perfil 

do youtube do Departamento. O mais rápido que for possível para que possamos publicar o 

manual com algum material consistente. Registrou-se que o nome direto ao ponto do canal 

é difícil de encontrar e não tem relação com RPPS para uma buscar no campo de pesquisa, 

quando se procura o canal do Ministério da Previdência. Sugeriu-se outros nomes e ficou 

aprovado RPPS em foco. Podemos ir aos poucos melhorando a qualidade com a 

experiência. Seguindo, Daniel colocou a questão do censo previdenciário que ainda precisa 

ser consolidada no manual. A preocupação é o baixo envio de dados do eSocial. Por outro 

lado será obrigatório e irá substituir a DIRF, a partir de janeiro/2025,então os entes terão de 

fazer os ajustes necessários. Daniel Belmiro perguntou ao Kravetz se é possível fazer um 

vídeo para a trilha de capacitação mostrando como fazem o batimento no eSocial e prova 

de vida. Daniel Kravetz irá providenciar junto a equipe. Daniel Kravetz questionou o 

andamento do SIRC no comprev. Daniel Belmiro destacou que está aprovado, faltando 

apenas fechar valores que foram questionados para avançar para a conclusão e 

disponibilização pela DATAPREV mas ainda sem data definida.  Verificou-se que o texto 

relacionado as alternativas para o censo previdenciário precisam ser melhoradas. O Daniel 

Belmiro irá fazer os ajustes para apresentar para a comissão e aprovação final na reunião 

de 02 de dezembro. Finalizando Daniel propôs reunião presencial no início de 2025 para já 

dar início a execução do plano de ação. Tratar da simplificação do manual e as capacitações. 

Marcia ficou de verificar os eventos e propor a data a comissão. 

ENCAMINHAMENTOS: 

 Daniel Belmiro irá fazer os ajustes no manual de acesso relacionados ao censo e 

enviar ao grupo com antecedência antes da reunião  

 Marcia irá verificar melhor data para a primeira reunião presencial de 2025 para fazer 

enquete no grupo. 

 



ENCERRAMENTO: 

Não havendo mais pronunciamento, o Coordenador Daniel deu por encerrada a reunião 

agradecendo a presença de todos.  

   

Em 11 de novembro de 2024 

Márcia Lúcia Paes Caldas 

Secretária-Executiva 

 

Participaram desta reunião: Daniel Belmiro Fontes-MPS Márcia Lúcia Paes Caldas-MPS; 

Gustavo Lopes Sinay-MPS, Charles Souza Lima-MPS, Maria Silvana Barbosa Frigo 

APEPREV, Daniel Kravetz-PARANAPREVIDENCIA, Lea Praxedes-ASPREVPB, Maria 

Regina Ricardo Ribeirão Preto-SP, Marcos Ferreira Silva-TCE-RJ, Silvia Lins-Funape-PE 
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